
STOJI UČILNA ZIDANA
V naših pogovorih in pisanju vse premalokrat govorimo o šolstvu, še posebej

o podružničnih šolah in težavah, s katerimi se srečujejo. Vzrok tokratnega
pisanja so spremembe v podružnični šoli Besnica, ki so jo letošnjo jesen
prenovili. Šola sodi pod okrilje osnovne šole Sostro, tako kot tudi podružnične
šole Prežganje, Janče, Javor in Lipoglav.

Marsikateri moščanski šolarček bi
si najbrž težko predstavljal. da bi imel
le tri sošolce. toda prav to se dogaja
prvošolčkom v Besnici. Njihova šola,
tako kot vsaka podružnična, obsega
le štiri razrede nižje stopnje. Iz doline
Besnice prihaja vsak dan v šolo 14
učencev, med njimi štirje »prvčki«.
V šoli učita dve učiteljici, pouk pa
poteka tako. da so skupaj v razredu in
pri uri združeni učenci dveh razredov.
Tako pouk poteka skupaj za učence
prvega in drugega razreda ter za
učence tretjega in četrtega - ta dva
imata vsak po sedem učencev.

Mnogokrat naletijo učenci iz po-
družničnih šol v matični šoli na nepri-
jetne poglede tako sošolcev kot učite-
ljev. Pogosto veljajo za »drugora-
zredne« učence. Le malokdo pa se
vpraša v kakšnih razmerah se učijo.

kaj jim je lani nudila podružnična šola
in kakšne možnosti za razvoj so
imeli?!

Podružnična šola Besnica se trudi,
da bi izboljšala razmere za delo. toda
ob tem se srečuje s kupom težav.
Najpogostejši problem je seveda de-
riar. In vendar jim je uspelo v začetku
letošnjega šolskega leta prenoviti sa-
nitarije, na podstrešnem delu pa so
uredili novo učilnico z novimi stoli in
mizico. žal pa je za omare zmanjkalo
denarja. Pozimi jih ne bo zeblo, saj so
dobili novo centralno peč, pobrusili
so parket in obnovili vsa okna na šoli,
razen dveh v dveh manjših kabinetih.
Gradbeno podjetje VARSTAL
d.o.o. je svoje delo opravilo kako-
vostno, veliko zaslug za obnovo pa
ima tudi gospa Božič in gospod Žižek,
z mestne izobraževalne skupnosti, ki

sta pomagala pri iskanju denarnih
sredstev.

Kljub vsemu trudu pa še vedno
manjka nekaj stvari, ki bi omogočile
normalno delo na šoli. Učiteljici ne
moreta nikjer shranjevati učil, saj ni-
mata omar za to. Namesto omar bi
bile dobrodošle tudi police, pogrešata
pa še dodatno tablo. Ob sončnih dne-
vih se v podstrešni učilnici skrivajo
pred premočnimi sončnimi žarki, saj
je za zavese zmanjkalo denarja. Mo-
rali bi asfaltirati okolico šole. Na del
dvorišča so starši učencev položili tla-
kovce, ki jih je kupila JATA. Prav to
podjetje je tudi nekakšen »pokrovi-
telj« podružnične šole Besnica. Po Ja-
tini zaslugi premore šola zdaj tudi te-
levizijo, videorekorder, fotokopirni
stroj in nekaj zaves. Jata je priskrbela
tudi precej strokovnih in šolskih
knjig, že zdaj pa se je povezala z ded-
kom Mrazom, da le-ta ne bi pozabil
otrok v Besnici.

Otroci podružnične šole Besnica so
enako veseli, enako razposajeni,
enako bistri in enako odprte glave,
oči in ušes kot učenci katerekoli
druge šole. Zaslužijo si enake možno-
sti kot otroci v matičnih šolah.

TANJA BRICELJ

V Jelovškovem likovnem salonu v Kulturnem domu Španski borci je bila
od 3. do 23. novembra 1993 31. SLOVENSKA RAZSTAVA FOTOGRA-
FIJ, ki sta jo organizirala Fotografska sekcija KUD Vide Pregarc in Foto-
grafska zveza Slovenije. Na otvoritvi so slovesno podelili nazive Fotografske
zveze Slovenije in FIAP. (Na fotografiji Tihomir Pinter podeljuje priznanje
Rafaelu Podobniku) Od 24. novembra dalje pa bo v likovnem salonu
razstava akedemske slikarke Vide Slivniker Balantič SLIKE NA PAPIRJU.
Na otvoritvi razstave vrhunske koloristke v sredo, 24. 11. ob 19.30, ki jo
organizirata Jelovškov likovni salon in knjižnica Joieta Mazovca, bo sodelo-
val ansambel Bojana Adamiča s prvič izvajanim delom Tri kapljice barve.
Naslednji dan, 25.11. ob 18. uri bo v knjižnici Joieta Mazovca kulturni večer
ob izidu Tihomirja Pinterja PORTRETI SODOBNIH SLOVENSKIH
KNJIŽEVNIKOV. Sodelovali bodo pesnice in pesniki: Neia Maurer, Maja
Vidmar, Mila Kačič, Veno Taufer in Ervin Fritz. Poudariti še moramo, da
bo 15. decembra ob 18. uri otvoritev zanimive skupinske razstave slikarjev-
naivcev družine Repnik. (Fotografija Borut Krajnc)


